
 

 

 

 

 

��𝟏 − 𝒓𝟐 ∙ 𝒓 ∙ 𝒅𝒓    =      −
𝟏
𝟐
��𝟏 − 𝒓𝟐 ∙ (−𝟐𝒓 ∙ 𝒅𝒓)     =     −

𝟏
𝟐
�√𝒖 ∙ 𝒅𝒖 

� �𝟏 − 𝒓𝟐 ∙ 𝒓 ∙ 𝒅𝒓
𝒓=𝟏

𝒓=𝟎
 =   −

𝟏
𝟐
� √𝒖 ∙ 𝒅𝒖
𝒖=𝟎

𝒖=𝟏
  =   

𝟏
𝟐
� √𝒖 ∙ 𝒅𝒖
𝒖=𝟏

𝒖=𝟎
  =   

𝟏
𝟐
∙
𝟐
𝟑
∙ 𝒖𝟑 𝟐⁄ �

𝟏
𝟎
�   =    

𝟏
𝟑
𝒖𝟑 𝟐⁄ �

𝟏
𝟎
�    =   

𝟏
𝟑

 

� � �𝟏 − 𝒓𝟐 ∙ 𝒓 ∙ 𝒅𝒓 ∙ 𝒅𝜶
𝒓=𝟏

𝒓=𝟎

𝜶=𝟐𝝅

𝜶=𝟎
  =   �

𝟏
𝟑

𝜶=𝟐𝝅

𝜶=𝟎
𝒅𝜶  =    

𝟏
𝟑
� 𝒅𝜶
𝜶=𝟐𝝅

𝜶=𝟎
  =    

𝟏
𝟑
𝜶 �
𝟐𝝅
𝟎
�   =    

𝟐𝝅
𝟑

 𝑪𝒖𝒃𝒊𝒄 𝑼𝒏𝒊𝒕𝒔 

 

 

��𝟏− �𝒙𝟐 + 𝒚𝟐�
𝑹

𝒅𝑨   =    � � �𝟏− 𝒓𝟐 ∙ 𝒓 ∙ 𝒅𝒓 ∙ 𝒅𝜶
𝒓=𝟏

𝒓=𝟎

𝜶=𝟐𝝅

𝜶=𝟎
 

𝒖 = 𝟏 − 𝒓𝟐    =>      𝒅𝒖 = −𝟐𝒓𝒅𝒓     ,     �𝒓 = 𝟎 →  𝒖 = 𝟏
𝒓 = 𝟏 →  𝒖 = 𝟎

� 

𝑹:    𝒙𝟐:   איפוס הפונקציה מניב + 𝒚𝟐 = 𝟏 

𝟏 

𝒇(𝒙.𝒚) =
𝟏𝟎𝟒𝒆𝒚

𝟏 + 𝒙
𝟐

 𝒇(𝒙.𝒚) =
𝟏𝟎𝟒𝒆𝒚

𝟏 − 𝒙
𝟐

 



𝒅𝒙נכפול את הצפיפות ביחידת שטח קטנטנה  ∙ 𝒅𝒚 ונקבל את מספר החיידקים שעל אותה יחידת שטח קטנטנה: 

𝒙 < 𝟎 ∶   𝒇(𝒙.𝒚) =
𝟏𝟎𝟒𝒆𝒚

𝟏 − 𝒙
𝟐
∙ 𝒅𝒙 ∙ 𝒅𝒚                         ,                         𝟎 < 𝒙  ∶    𝒇(𝒙.𝒚) =

𝟏𝟎𝟒𝒆𝒚

𝟏 + 𝒙
𝟐
∙ 𝒅𝒙 ∙ 𝒅𝒚 

 :תניב את סך החיידקים שבתחום, כל אחת והחיידקים שעליה, אינטגרציה של כל יחידות השטח הקטנטנות

𝒙 < 𝟎 ∶   � �
𝟏𝟎𝟒𝒆𝒚

𝟏 − 𝒙
𝟐
∙ 𝒅𝒙 ∙ 𝒅𝒚

𝒙=𝟎

𝒙=−𝟓

𝒚=𝟎

𝒚=−𝟐
                   ,                     𝟎 < 𝒙  ∶    � �

𝟏𝟎𝟒𝒆𝒚

𝟏 + 𝒙
𝟐
∙ 𝒅𝒙 ∙ 𝒅𝒚

𝒙=𝟓

𝒙=𝟎

𝒚=𝟎

𝒚=−𝟐
 

𝒙 < 𝟎 

�
𝟏𝟎𝟒𝒆𝒚

𝟏 − 𝒙
𝟐
∙ 𝒅𝒙

𝒙=𝟎

𝒙=−𝟓
= −𝟐 ∙ 𝟏𝟎𝟒𝒆𝒚 �

𝟏
𝒙 − 𝟐

∙ 𝒅𝒙
𝟎

−𝟓
=  −𝟐 ∙ 𝟏𝟎𝟒𝒆𝒚 𝒍𝒏|𝒙 − 𝟐| �

𝟎
−𝟓

� =   −𝟐 ∙ 𝟏𝟎𝟒𝒆𝒚 𝒍𝒏
𝟐
𝟕

=  𝟐 ∙ 𝟏𝟎𝟒𝒆𝒚 𝒍𝒏
𝟕
𝟐

 

� �
𝟏𝟎𝟒𝒆𝒚

𝟏 − 𝒙
𝟐
∙ 𝒅𝒙 ∙ 𝒅𝒚

𝒙=𝟎

𝒙=−𝟓

𝒚=𝟎

𝒚=−𝟐
    =      � 𝟐 ∙ 𝟏𝟎𝟒𝒆𝒚 𝒍𝒏

𝟕
𝟐
∙ 𝒅𝒚

𝒚=𝟎

𝒚=−𝟐
    =      𝟐 ∙ 𝟏𝟎𝟒𝒍𝒏

𝟕
𝟐
� 𝒆𝒚𝒅𝒚
𝟎

−𝟐
     = 

=  𝟐 ∙ 𝟏𝟎𝟒𝒍𝒏
𝟕
𝟐
𝒆𝒚 �

𝟎
−𝟐

�      =      𝟐 ∙ 𝟏𝟎𝟒𝒍𝒏
𝟕
𝟐

(𝟏 − 𝒆−𝟐)      =      𝟐 ∙ 𝟏𝟎𝟒(𝟏 − 𝒆−𝟐) ∙ 𝒍𝒏𝟑.𝟓 

𝟎 < 𝒙 

�
𝟏𝟎𝟒𝒆𝒚

𝟏 + 𝒙
𝟐
∙ 𝒅𝒙

𝒙=𝟓

𝒙=𝟎
   =     𝟐 ∙ 𝟏𝟎𝟒𝒆𝒚 �

𝟏
𝒙 + 𝟐

∙ 𝒅𝒙
𝟓

𝟎
    =     𝟐 ∙ 𝟏𝟎𝟒𝒆𝒚 𝒍𝒏(𝒙 + 𝟐) �

𝟓
𝟎
�      =     𝟐 ∙ 𝟏𝟎𝟒𝒆𝒚 𝒍𝒏

𝟕
𝟐

 

� �
𝟏𝟎𝟒𝒆𝒚

𝟏 + 𝒙
𝟐
∙ 𝒅𝒙 ∙ 𝒅𝒚

𝒙=𝟓

𝒙=𝟎

𝒚=𝟎

𝒚=−𝟐
    =      � 𝟐 ∙ 𝟏𝟎𝟒𝒆𝒚 𝒍𝒏

𝟕
𝟐
∙ 𝒅𝒚

𝒚=𝟎

𝒚=−𝟐
    =   … …   =      𝟐 ∙ 𝟏𝟎𝟒(𝟏 − 𝒆−𝟐) ∙ 𝒍𝒏𝟑.𝟓 

 .מספר החיידקים בחצי השמאלי של התחום זהה לזה שבחצי הימני שלואנו רואים ש

𝟒:  הוא אם כךשבתחום מספר החיידקים הכולל  ∙ 𝟏𝟎𝟒(𝟏 − 𝒆−𝟐) ∙ 𝒍𝒏𝟑.𝟓 


